“INICIACIO AL GREC CLASSIC:
CURS D’AUTOAPRENENTATGE”.
PROVA DE CONJUNT

QUALIFICACIO /50

Descripcio i caracteristiques dels cocodrils

N TV KQOKOdeAwV GUOIS TolrvTN €0TIV: TOVG TOV XELUWVOS
HNvag téooagag 0 kQOKOdEIAOg €00iel 0VdéV. Téooapag de ddag
EXEL Kal €V T MOTAUQ Kal v Tn Y1) olkel. 1) 0& ONAeta TikTeL pEV
WA Kol EKAETEL €V TN Y1) Kal €kel dateifel v Nuéoav. Tnv d¢

VOKTA TTACAV €V TQ TTOTAUQ

Léxic:

substantius:

0 KQOKOOEIAOG -0U  cocodril 1 dVoIC -ewg naturalesa
0 xelpawv -6vog hivern O pNV -Nvog mes

0 Tov¢g -000¢ peu 0 MOTAUOS —O0V riu
nyn-nc terra N ONAewax -ag femella
TO OV -0V ou N Npéoa -ag dia

N voE vuktog nit

pronoms/adjectius:

TOLOVTOG TOLXVTN Tolovto  d’aquesta mena, tal, aixi

T€00QQAG adjectiu numeral (quatre)

oVLOE(G 0VOEUL OVOEY pronom-adjectiu indefinit (cap, ningii)

TAC TAOK TUAXV pronom-adjectiu indefinit (fot)

verbs:

¢00iw menjar Exw tenir

oiéw habitar TikTw parir

ERAETW amagar dutolPw gastar, esmergar, passar
adverbis: preposicions:

exel alli év +datiu lloc (on)



EXERCICIS:

1. Relacioneu cada lletra majuscula amb la seva minuscula: [1 punt]

1. M a. u
2. A b. 0
3. A d. a
4. = d. 3
5. Q] e. o
6. A f. A
1_a 2 3 4 5 6

2. Marqueu quines d’aquestes vocals no poden dur mai una iota subscrita:
[2 punts]

c -~ g 03 m8

3. Digueu el nom dels signes o diacritics segiients:
[2 punts]

~

S€ 8 &8

4. Analitzeu morfolégicament 5 substantius del text, diferents, segons I’esquema
segiient:
[5 punts]

Cas Nombre Genere Declinacio

VOKTQ acusatiu singular femeni tercera




5. Escriviu en quin cas estan els sintagmes segiients i quina funcié sintactica

fan?
[5 punts]

Cas

Funcié

dUOoLS (1.1)

tolx0Tn (L. 1)

0VOEV (1.2)

o (1.4

EV T YN (L9

6. Completeu la declinacié del substantiu seglient:

[5 punts]

Singular Plural

Nominatiu Nominatiu

Vocatiu @ TOTAUE Vocatiu

Acusatiu Acusatiu TOUG TTOTAUOVG
Genitiu Genitiu TOV TOTAUDV
Datiu T TOTAUQ Datiu

7. Escriviu la forma que correspongui a l'analisi morfolégica donada en

cadascun dels verbs segiients:

[5 punts]

u
Persona |Nombre | Temps |Mode Ve

éxw éXO Hat primera singular | present indicatiu | mitjana-passiva
e ’LH { tercera plural present indicatiu | activa
¢o0iw tercera plural present indicatiu | mitjana-passiva
olKéw primera plural present indicatiu | activa
TiKTW segona singular | present indicatiu | mitjana-passiva
bo) LATQ qs W segona singular | present imperatiu | activa




8. Canvieu de nombre les formes verbals seglients :
[5 punts]

OLKELS

eKAéTIETE

¢o0ilovot

dlxtpiPet

EXELS

9. Indiqueu quines de les formes verbals segiients correponen a verbs
atematics:
[5 punts]
€Xelg, el dnAovouy, didote, mapaBaAAw, TiONoy, totaot, lepey,
TIULATE, TOLEL.

10. Traduiu el text:
[15 punts]



